



取钱多得万元 教师骑车送回

本报巨野12月12日讯(记者 李凤仪 通讯员 徐兴波 祝司峰) 9日上午,巨野县田桥镇车联小学教师姚宝占自镇邮电局取款回家后,突然发现柜台工作人员多支付了一万元,他又骑车将这一万元送了回去。

当日,为了将现金在第一时间归还,姚宝占又骑近半个小时的自行车赶往邮局。当他把一万元交到柜台并说明原因后,工作人员意外又惊喜,执意要给姚宝占酬金表示感谢,被他婉言谢绝。

“我是一名教师,这只不过是件普通的小事,是我应该做的。”姚宝占说道。

“拾金不昧是中华民族的传统美德,也是一个人良好道德风尚和崇高社会责任感的具体体现。”了解此事后,巨野县教育局相关负责人表示,姚宝占能面对金钱诱惑而不动心,并主动送还,值得每一个人学习。

加强外籍人士 入住登记管理



为进一步加强和规范外籍人士临时住宿登记管理,提高临时住宿登记率、准确率、及时率,成武县公安局出入境管理大队对全县宾馆进行了集中检查,同时对宾馆前台接待人员进行现场培训。图为民警,在宾馆内检查外籍人士入住情况。本报记者 赵念东 通讯员 邵明洁 摄影报道

“第一书记”搭桥 村里有了农家书屋



“呀!有这么多书看,以后养殖可有资料查了。”12日下午,巨野县营里镇夏官屯村“农家书屋”揭牌仪式举

行。从此,村里有了供村民免费借阅的精神食粮。

记者看到,这所农家书屋内的图书以种植、养殖类农业实用技术图书为主,同时还包括了法律、文化教育、文学艺术和少儿类图书,以及报刊、杂志。书刊通俗易

懂,深受村民喜爱。

菏泽市工商局派驻巨野县营里镇夏官屯村“第一书记”曹彦军表示,合作社、家庭农场等农民大户的发展离不开种养科技,筹建农家书屋,不仅能丰富村民文化及科技知识,还能使村民以书

为媒,不断充实自己,进而推动村子全面发展。此外,帮包工作在市工商局党组支持下,投资4万余元在村内添加了健身器材、秧歌队器材,进行了广场硬化亮化等。

本报记者 董梦婕 摄影报道

铃木年末冲量 给力现金优惠加送大礼包

日前,笔者从菏泽中汇集团长安铃木汽车4S店获悉,2013年12月1日-12月31日推出“年末量冲击,铃木送豪礼”活动,奥拓最高优惠4000元、雨燕最高优惠6000元、天语钜惠20000元、羚羊0利润销售。本次活动包含天语SX4、雨燕等全系车型,同时铃木SCross城市SUV激情上市,预售火热进行中。。。。。

据了解是一款真正拥有SUV特性的跨界车——天语SX4。

新奥拓和老款奥拓无疑都是国内品质好油耗低的微型车典型代表,在中国私人汽车发展历史上,奥拓早已经打下了深深烙印。而从新奥拓的发展来看,他基本继

承了老奥拓一些可靠品质以及省油特色。

对汽车价格,很多人还是可以接受的,毕竟现在竞争很激烈,车型也比较丰富,像5万元左右,我们可以选择的种类就不少。但对很多工薪家庭来说,关键问题还是养车费用,这买车不像买房,他是不保值的,这一点大家都清楚,但是减少后期成本费用也是一个关键。

对于国内大多数家庭来说,拥有汽车早已经不是什么稀罕事。其实买车,我们特意做过调查。对汽车价格,很多人还是可以接受的,毕竟现在竞争很激烈,车型也比较丰富,像5万元左右,我们可以选择

的种类就不少了。但是对于很多工薪家庭来说,关键问题还是养车费用,这买车不像买房,他是不保值的,这一点大家都清楚,但是减少后期成本费用也是一个关键。

说白了,大多数人买车是提供一个出行方便或者遮阳避雨,能够降低成本不增加太大负担是重要的,像油费、停车费用以及洗车费用肯定难以避免,但是保养和维修的费用,不同的车型可以有不小的差距。在5-6万元价格,我们推荐一些保险费用低,质保周期长的车型,尽量在保持车型还算新鲜的前提下,为大家由。

保养费用而言,新奥拓首次保

养里程为2000公里时进行,长安铃木为首次保养新车主提供免费保养,而当第二次为车辆行驶到10000公里时还有一次免费保养的机会,之后就是每5000公里正常保养一次。正常更换机油和机滤是280多元,假如按3年行驶6万公里计算,刨除前两次免费保养费用,总的保养费用是3800和4800元,手动挡便宜一些,自动车型变速箱油消耗量和费用会高一些。

平均下来,手动用户大概是每年1300多元保养费用,而自动挡是1600多元,平均折合一个月都是100多元出头,这个是能接受的,合资品牌肯定要略高一

些。需要指出的是,新奥拓1.0L发动机采用了正时链条,而不是皮带。

数上看这款发动机绝对可以算是1.0L级别当中性能突出的一款,最大功率52kW/6200rpm,峰值扭矩92N.m/2500-3500rpm,很显然从发动机性能来看更为偏重低转速输出,这比较适合城市路况,除开匹配的5速手动变速箱手感清晰换挡紧凑之外,4AT自动挡在这个级别算得上厚道,油耗也不高,大概是5-7升之间。电动助力手感也不错,轻巧同时可以避免动力功耗损失。

(杨勇)

杨湖只做纯粮酒 天天都是储酒节 人人都是藏酒家! 杨湖蒸酒锅上接原酒 喝酒要健康,就要选纯粮!

每一滴杨湖酒,100%本厂自家纯粮酿造!绝不添加香精香料及酒精!

滴滴如玉,品质如金。每一瓶杨湖酒都值得品鉴珍藏!

杨湖酿酒天天开放作业,欢迎社会各界人士现场参观、封酒珍藏。



鉴藏热线: 3195899

李经理 18853097619

潘经理 18853097629

地址: 1路车终点站 杨湖酒业